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מחפש 
מנהל/ת מחקר קליני (CRA) ורכז/ת הלסינקי-GCP 


אנו מחפשים מנהל/ת מחקר (CRA) ורכז/ת הלסינקי ו GCP שיצטרפו לצוות המרכז הלאומי ע"ש עזריאלי לחקר אוטיזם ונוירו-התפתחות באוניברסיטת בן גוריון.

התפקיד כולל: 
· ניהול ופיקוח על ביצוע מחקרים קליניים המתנהלים בביה"ח סורוקה, במסגרת שיתוף הפעולה עם המרכז הלאומי.          המשרה תכלול בין היתר השתתפות ביצירת פרוטוקולים מחקריים, יצירת תוכנית כלכלית למחקרים ופיקוח על ביצועה בהתאם לדרישות פרוטוקול המחקר, הכללים והחוקים הבינלאומיים והמקומיים, קשר עם ועדת הלסינקי מקומית וארצית במקרה של צורך בשינויים. גיוס מטופלים, זמינות גבוהה וקשר ישיר עם הילדים וההורים שמשתתפים במחקרים, ניהול מפגשי מעקב. קישור בין הצוות הקליני לצוות המחקרי, קשר רציף עם בית המרקחת של סורוקה במקרה של מחקרי תרופות, קשר עם חברות תרופות/טכנולוגיה שממנות את המחקרים. ניהול מוקפד של רישום, מעקב ובקרה על איכות ביצוע המחקר ע"י הצוות הקליני והמחקרי. קשר עם גורמי חוץ שמבצעים בקרה על המחקרים. 
· ניהול כל מערך אישורי ההלסינקי של המחקרים הפועלים במסגרת המרכז הלאומי. המשרה כוללת עבודה שוטפת מול וועדת ההלסינקי בסורוקה, תוך ביצוע מעקב ובקרה אחר האישורים הקיימים, הארכת מועד האישורים, סגירת מחקרים, הגשת שינויים ותיקונים בפרוטוקול ובטפסי הסכמה, הגשת הלסינקי למחקרים חדשים וכו.. כמו כן סיוע, מעקב ובקרה אחר הגשות הלסינקי במרכזים הקליניים השותפים לפעילות המחקרית של המרכז הלאומי, תיעוד, שמירה ועדכון של כל האישורים והטפסים השונים.

היקף משרה: 100% .
מקום העבודה: באר שבע

דרישות התפקיד: 
· תואר ראשון  ממוסד אקדמי מוכר.
· ניסיון בניהול מחקרים קליניים. 
· ניסיון בתחום אבטחת איכות- ניהול הגשות ואישורי הלסינקי/ ISO.
· שליטה בשפה העברית ברמת שפת אם. 
· יתרון לדוברי אנגלית ברמה גבוהה.

מועמדים/ות מתאימים/ות יצטרפו לצוות מקצועי ודינמי במרכז הלאומי ע"ש עזריאלי לחקר אוטיזם ונוירו-התפתחות באוניברסיטת בן-גוריון ויזכו לחשיפה מרתקת לתחום האוטיזם מכיוונים קליניים ומדעיים. 

להגשת מועמדות, אנא שילחו קורות חיים לדודו זבידה בכתובת:dzbeida@bgu.ac.il 
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